                                   Информация

проведения месячника ГО  и защиты  от ЧС по МБОУ СОШ          д.Новофедоровка  на октябрь 2011г.

    Согласно   плана проведения  месячника ГО и  защиты населения от ЧС были   проведены беседы с 1 по 11 классы  на  классных часах по теме «Основные задачи ГО в мирное и военное время»

    Проводилось практическое занятия с 1 по 11 класс по теме «Изучение средств  индивидуальной защиты и их использование».

    По теме «Использование   средств  коллективной защиты» по команде «Внимание всем, в школе пожар!» была проведена экстренная эвакуация  учащихся и работников  школы. Эвакуация показала, что   учащиеся, учителя и технический персонал без суеты согласно плана эвакуации и Положения об эвакуации умеют эвакуироваться и принять необходимые меры.  

     В классах выпускались  газеты и молнии по теме ГОЧС, в которых  нашли отражение события и темы месячника. 

  Карпов И.Л. организовал с учащимися 6-7кл.практическое занятие «Действие учащихся при пожаре  дома»

      Учитель физкультуры  Юнусов Ф.М. провел  спортивное соревнование  - эстафету среди учащихся 5-6 классов, посвященное месячнику гражданской защиты.

      В школе с использованием интерактивной доски был организован просмотр фильма «Действие по сигналу «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», после которого учитель физики Германов В.Г. рассказывал  о влиянии радиации на людей и действиям при радиационной опасности.

    Среди  учащихся   старших классов  провели практическое    занятие  по использование средств индивидуальной  защиты, на которое были приглашены родители , давшие хорошую  оценку действиям своих детей.

    Среди учащихся, учителей,   работников  техперсонала была проведена учеба по теме  «Угроза применения  ядерного оружия террористами»  и практическое     заполнение   убежища (стрелковый тир),  и подвального помещения, используемого для хранения овощей. Учащиеся и работники  школы приобрели практический опыт действиям при ЧС.

    Подведение итога месячника  состоялось  на линейке школы.
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